



В Белгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении «черных риэлторов»

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении четырех членов преступной группы, обвиняемых, в зависимости от роли каждого, в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст. 159 УК РФ, п.«а» ч.3 ст. 174.1 УК РФ, ч.2 ст.325 УК РФ, ч.1 ст.222 УК РФ (мошенничество, совершенное организованной группой в особо крупном размере, повлекшее лишение права гражданина на жилое помещение, легализация денежных средств, приобретенных в результате совершения преступления, похищение официального документа, незаконное приобретение и хранение боеприпасов).

По версии следствия, житель Белгородской области с целью незаконного завладения квартирами граждан создал преступную группу, в состав которой привлек ранее знакомых мужчину и женщину, а также участкового уполномоченного полиции ОМВД России по Белгородскому району. Задачей организатора и членов преступной группы являлось подыскание квартир, в которых проживали одинокие, страдающие алкогольной зависимостью лица, завладение документами о личности и правах на жилье, подыскание лица, внешне похожего на собственника недвижимости, с последующей продажей квартиры третьим лицам с использованием «подставных» лиц.

Так, осенью 2015 года участковый нашел в поселке Северном одинокую женщину, которая проживала одна в двухкомнатной квартире и злоупотребляла спиртным. Вместе с организатором преступной группы они вошли в доверие к пожилой жительнице Белгородского района, «наладили» с нею отношения, снабжали продуктами питания и спиртными напитками, а затем похитили из квартиры паспорт потерпевшей. В последующем участница группы уговорила женщину, внешне похожую на собственницу квартиры, выступить от ее имени в государственных органах. Действуя путем обмана, через подставное лицо, обвиняемая предоставила в государственные органы для регистрации ранее похищенный паспорт потерпевшей и поддельный договор купли-продажи квартиры, на основании которых на нее была произведена регистрация права собственности на похищенную квартиру. Далее она передала документы третьему участнику группы, который передал их организатору. Таким образом, собственнице квартиры был причинен имущественный ущерб на сумму более 2 миллионов рублей. Впоследствии члены преступной группы оформили похищенную квартиру по договору купли-продажи на лицо, не осведомленное о намерениях преступной группы, за 1,5 миллиона рублей, таким образом были легализованы денежные средства, полученные



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

преступным путем. В ходе обыска в домовладении организатора группы обнаружены и изъяты боеприпасы для огнестрельного оружия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Августа 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1155700>